

ДОБРЫЕ ДЕЛА

«механика Гаврилова»



Добрососедство

Своим соседкам Людмила Ивановна помогает как только может. Нужно вызвать скользую помошь, заменить лампочку или повесить шторы, все зовут ее на помощь. А она никогда никому не отказывает. И в магазин за продуктами, и в аптеку за лекарствами сходит. Если надо, то и ремонт запросто сделает – обои поклеит или окна покрасит. Возьмет свою стремянку и придет на помощь. Настоящий доброволец!

Много лет Людмила Ивановна проработала в практической центре социального обслуживания населения. После выхода на заслуженный отдых многие снижают обороты жизни, оседают в удобных креслах, но не Людмила Ивановна. Ее жизнь потекла по новому руслу. У нашей героини появилось свободное время не только для себя, но и для общественных дел. Активистка стала помогать пожилым людям в быту, тесно общаться с постояльцами центра. Поэтому «механик Гаврилов» как никто другой знает, в какой помощи нуждаются проживающие. Кому-то по хозяйству поможет, кому-то дельный совет даст, а с кем-то просто поговорит, пообщается. Ведь в центре попадают совершенно разные люди, разного социального статуса, образовательного ценза, абсолютно по разным причинам. Кто-то одинок – нет ни родных, ни близких, у кого-то дети разлетелись, уехали за пределы региона, а им все тяжелее стало управляться с домом. А в центре жизнь кипит! Хочешь в театральный кружок записалась, хочешь в хоровом коллективе занимайся. Специалисты центра не дают скучать своим постояльцам.

Волонтерство – состязание души

Молодость в глазах, бодрость духа, крепость характера – это не строка в паспорте, а состояние души «серебряного волонтера» Людмилы Сердюк. Куратор ганизатор социально-реабилитационного отделения для граждан пожилого возраста и инвалидов Лариса Мостовая рассказывает о ней: «Людмила Ивановна – не просто заботливая соседка, энергичная пенсионерка, она человек с активной жизненной позицией. Никогда не сидит без дела, всегда в движении, в хлопотах и делах. Энергии хоть отбавляй! С первых дней она в составе вокального коллектива «Кружева России», руководителем которого я являюсь 5 лет. У нас в репертуаре много разных песен – и лирических, и патриотических. Наш коллектив с первого дня образования всегда выступает на всех мероприятиях, проводимых в учреждении и городе. Особенно нравится Людмиле Ивановне песни лирические, одна из любимых – песня Владимира Маркина «Колокол». «А ты опять сегодня не пришла, а я так ждал, надеялся и верил...» – эту мелодичную

песню Людмила Ивановна поет с молодости. Родилась и выросла она на Урале, вышла замуж на Кубани. Спустя несколько лет переехали семья в Украину, а затем перебрались в Магаданскую область. Людмила Ивановна – счастливый человек: двое сыновей выросли и получили высшее техническое образование. Сейчас у нее трое внуков. В Белоярский Людмила Сердюк переехала почти двадцать лет назад, приехала к старшему сыну, который работал в поселке Верхнеказымский и осталась здесь. Ей очень понравился северный город и люди, что здесь живут.

Спешите делать добро

Людмила Ивановна Сердюк – особенный человек, благодаря таким людям другие начинают верить в то, что добро есть. «Недавно мы узнали, что наш «механик Гаврилов» Людмила Ивановна – волонтер «серебряного возраста». Гордость, радость и огромная благодарность переполняют нас – по соседству живет такой замечательный, скромный, всеми уважаемый человек!» – говорят ее соседки.



«Волонтерством мы занимались все еще в советское время. Это называлось «ти-мурзовским движением». Я выросла в деревне, поэтому наколоть дрова старикам и выложить поленницу, натаскать воды из колодца – было делом для нас обычным. Нас воспитывали людьми неравнодушными, ответственными за мир вокруг. Это была отличная школа взросления», – говорит Людмила Ивановна.

Сегодня волонтерство снова в моде. Школьники собирают макулатуру, студенты помогают старикам. Практически ни одно культурное или спортивное мероприятие не обходится без помощников. Но «серебряные волонтеры» отличаются от юных коллег. Огромный жизненный и профессиональный опыт позволяет им организовать, наладить, придумать, а не просто быть на подхвате.

Людмила Ивановна Сердюк так и делает – вместе со своими коллегами по вокальному творчеству они привлекают к волонтерству других пенсионеров. Выходя на пенсию, многим кажется, что больше нет возможности развиваться и остается только быть пенсионером. Однако, став волонтером, как это сделала Людмила Ивановна Сердюк, возможно снова почувствовать вкус жизни. Ведь преклонный возраст не повод сидеть дома, когда вокруг столько возможностей. Белоярское движение «Серебряное волонтерство» – это площадка для пенсионеров, где они могут реализовать себя в новом качестве.

«Если хочешь быть счастливым, живи счастливо. Обращай внимание на хороших людей вокруг себя, потому что ты один из них. Помни: когда ты меньше всего ожидаешь, будет кто-то, кто сделает твою жизнь более красивой», – сказал кто-то из великих. И Людмила Ивановна так и живет, несет в мир добро, позитив и красоту! И не перестаёт удивляться необыкновенности волонтеров, таких разных, но объединённых одной идеей – бескорыстной помощи людям.

Баина ЭРДНИЕВА
Фото
из архива БУ «БЦОН»